

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 05.09.2018 **Meldungsnummer:** HR02-0004449255

Kanton: SZ

Meldestelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Thomas Cook International AG, Freienbach

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35.

Thomas Cook International AG

[fr] Thomas Cook International SA [it] Thomas Cook Interna-

tional Ltd.
Poststrasse 4
8808 Pfäffikon SZ **UID:** CHE278995865

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Freienbach

Thomas Cook International AG, in Freienbach, CHE-278.995.865, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 67 vom 09.04.2018, Publ. 4157941). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Blaser, Beat Ralph, von Langnau im Emmental, in Frankfurt (DE), Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 09.04.2018 Nummer der SHAB-Ausgabe: 67

Bemerkung:

Diese Meldung wird aufgrund einer nicht näher spezifizierten Änderung publiziert

Verantwortliches kantonales Handelsregisteramt:

Handelsregisteramt des Kantons Schwyz